



Завершено расследование уголовного дела по факту причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела по обвинению жителя города Оренбурга в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего смерть потерпевшего).

По версии следствия, вечером 21 декабря 2021 года 38-летний обвиняемый, находясь в помещении одной из гостиниц города Оренбурга, будучи в состоянии алкогольного опьянения, в ходе возникшей ссоры со своим знакомым, нанес ему множественные удары руками по жизненно важным органам, от которых потерпевший скончался на месте происшествия.

Уголовное дело направлено прокурору для решения вопроса об утверждении обвинительного заключения.

Уголовное дело расследовалось следственным отделом по Южному административному



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

округу города Оренбург.

09 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1654701/folder/folder/1048783>